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Від Чилі до Китаю: Україна за шість
місяців відкрила для бізнесу 23

нових світових ринки

Україна розширює географію поставок власної продукції. За перші

шість місяців 2026 року країна погодила 23 нових напрямки та

торговельні умови для експорту. Цей результат вже перевищив

показники всього 2025 року, протягом якого було відкрито 22

ринки.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє Держпродспоживслужба.

Процес відкриття нових напрямків включав перемовини з компетентними органами

інших держав, погодження ветеринарних і фітосанітарних вимог, оцінку систем

державного контролю та підготовку міжнародних сертифікатів.

Читайте також

Узгоджений перелік країн та товарів для експорту виглядає так:

Більшість погоджених позицій складає готова продукція та товари з доданою вартістю,

зокрема корми, молочні та яєчні продукти, м'ясні вироби. Цей тренд відповідає

затвердженій Кабінетом Міністрів України Експортній стратегії до 2030 року, яка

передбачає перехід від продажу сировини до збільшення частки товарів переробки.

"Сьогодні ми відкриваємо не просто нові ринки — ми відкриваємо нові можливості для

українських виробників. За кожним погодженим сертифікатом стоїть реальний шанс

для підприємств розширити виробництво, вийти на нових партнерів і створити

додаткову цінність в Україні", — зазначив голова Держпродспоживслужби Сергій

Ткачук.

Роботу над усуненням технічних бар’єрів у торгівлі та забезпеченням державних

гарантій виконує Держпродспоживслужба спільно з Міністерством економіки, МЗС та

дипломатичними установами. Нові експортні можливості забезпечують надходження

валюти, створення робочих місць та укладання нових контрактів.

Нагадаємо,наприкінці квітня Грузія відкрила ринок для українського м’яса, а також

низки суміжних агропродуктів. Також на фінальному етапі погодження перебуває

відкриття грузинського ринку для композитних продуктів із вмістом м’яса птиці та

рослинних компонентів.
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Україна відкрила нові ринки для експорту продукції / Держпродспоживслужба

Аргентина відкрила ринок для українського насіння соняшника: які

вимоги до вітчизняних експортерів

Албанія — перероблені корми для домашніх тварин; 

Алжир — м'ясо великої рогатої худоби, велика рогата худоба для відгодівлі та

племінна велика рогата худоба; 

В'єтнам — яєчні продукти; 

Грузія — яловичина та субпродукти, корми рослинного походження, топлені жири

нехарчового призначення, побічні продукти тваринного походження; 

Данія — живі гризуни; 

Єгипет — вівці для негайного забою, яєчні продукти, рибна продукція, корми для

домашніх тварин; 

Республіка Корея — корми для домашніх тварин; 

Кот-д’Івуар — яловичина, баранина, м'ясо птиці та продукти з них; 

Кувейт — м'ясо та м'ясні продукти; 

Молдова — живі равлики та ікра равликів, м'ясні продукти; 

Чилі — молоко та молочні продукти; 

Європейський Союз — рослини для посадки вишні звичайної та вишні сизої, а

також їх гібриди; 

Китай — українське борошно.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

9 хвилин тому

Україна стала третім найбільшим

ринком нелегальних сигарет у Європі

– звіт KPMG

12 хвилин тому

ЕКСКЛЮЗИВ Частка продовольчого

експорту сягнула 64%: чи

вистачає цього для підтримки

гривні

15 хвилин тому

Google веде переговори з Samsung

щодо виробництва нових ШІ-чипів

16 хвилин тому

Ціни на овочі в Україні — актуальна

вартість на 12 червня

28 хвилин тому

Нові квоти ЄС можуть вбити

сталеливарну промисловість України

– гендиректор "Метінвесту"

29 хвилин тому

ДП "Ліси України" пройшло

незалежний аудит: виручка у 2025

році сягнула майже 30 млрд грн

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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